
Které školy přijímají prvňáčky ze Statenic? 

 

V dubnu budou probíhat zápisy do první tříd základních škol. Pro rodiče budoucích prvňáčků 

je tedy důležité vědět, kam mohou své děti ze Statenic přihlásit. 

 

Bohužel pro Statenice není možné zajistit spádovou školu, protože žádná z okolních 

základních škol nemá dostatečnou kapacitu, aby byla schopná přijmout naše děti za stejných 

podmínek jako své vlastní.  

 

Rodičům nastávajících prvňáčků doporučujeme podat přihlášky na více škol, aby zvýšili 

šanci na to, že některá z nich dítě přijme.  

V případě, že i přesto dostanete potvrzení o nepřijetí dítěte, bude třeba poslat odvolání na 

Středočeský kraj. Teprve ten umístí dítě do některé základní školy, která bude mít zrovna 

volné místo. Obec se nemůže za rodiče odvolávat, ale v případě zájmu Vám rádi poradíme. 

Můžete kontaktovat naši úřednici Gabrielu Markovou na info@statenice.cz nebo telefonicky 

na číslo 220 970 418.  

 

ZŠ a MŠ Noutonice (Lichoceves) 

Škola je na přijímání statenických dětí připravena. Zápis bude probíhat od 1. do 30. dubna 

distanční formou prostřednictvím online registrací žádostí. Podrobné informace najdete na 

webu školy (zsamsnoutonice.cz). 

 

ZŠ Horoměřice  

Škola příjme i prvňáčky ze Statenic, pokud horoměřické děti nevyčerpají celou kapacitu 

školy. Naše děti budou přijímány hned druhé v pořadí. 

 

 

ZŠ Únětice 

Škola je připravena přijmout několik dětí pouze z Černého Vola, a to hned jako druhé 

v pořadí po umístění dětí z Únětic.  

 

ZŠ Tuchoměřice 

Škola přijme i prvňáčky se Statenic, pokud Tuchoměřické děti nenaplní třídu. Podle informací 

ředitelky to zatím na naplnění třídy pouze z Tuchoměřic nevypadá. Podrobné informace 

najdete na webu školy (zstuchomerice.cz). 

 

ZŠ Zdenky Braunerové Roztoky  

Přednostně budou přijímáni žáci z Roztok a Úholiček. Ostatní budou přijímáni do naplnění 

celkové kapacity pěti prvních tříd, která je 130 žáků. Z nespádových obcí dostanou přednost 

sourozenci již docházejících žáků. 

 

ZŠ Mikoláše Alše Suchdol 

Vzhledem k naplněnosti kapacity bude škola přijímat pouze děti ze spádového školského 

obvodu. Statenice nejsou jeho součástí. 
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